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B
) — 1) = f2(b) — fi(a).
= BER

1. GERAY X f(o) MEAFEEH f(@) = fO) ,MEBVIFE—H c € (a,b),fHi15
fle) £ fla) = f(b).
# (> f(a) WFELa,c] b f(o) W RAARE B P EE AN, B EDFE—R €
(asc) C (a,b), fHi158

f’(E) ;&>0

# flo) < fla) = f(B) ,WFE[c,b] LR FAPMEE H PEEHE T, EVHEE—H €
(c,yb) C (a,b),ffi15

o = f—M 2 o,

% PR A BASIE.

GEEY AR AT RIEESATIER , BMRERT V2 € (a,0),8 f (@) <0, T f(2)
AR, HIE (@) = f(2) = 0,1 f(a) = fB),#E f(a) = f(x) = fb), B f(x)
FER. XS5BRFE .

2. [GERAY f1EHEBIERE F(x) = f(x) — .

B 0 < f(2) < 1,48 F(0) = £(0) > 0,7 F(1) = (1) —1 < 0, i35 2 2L 5K $ A
HEFMAEN, 1) NEDFE—K &8 F© = 0,8 f(&) —g=0.

F 1 P R E B TE E— 1

13



